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Exercice 2 :

1. Calculer I’accélération du mobile M sur le trajet AB (3= "?):

En appliquant le PFD :

D Fw=mi=FP+F+Ry=ma

Par projection :
[(OX): Psina — F; = ma — (1)

P=
(OY)I _P cosa + RN =0— (2) Avec mg

. Fr
(1)=a=gsina——
m
On sait que :
Fr
He = E_: Fr = uRy
N
(2) = Ry =mgcosa
D’ou:
Fr = p-mgcosa
Alors :
. Hc.mg cosa ;
a=gsing———— = a=g(sina—py.cosa)

AN: a=10(0,5+0,2.0,87) = a = 3,27 m/s? et[Jd = 3,271
Si sa vitesse au point B est Ve= 2 m/s, en déduire la valeur de la vitesse au point A (V,=?)
a = 3,27 m/s? = cte - MRUV
On peut utiliser I’indépendante du temps :

2a(x; — x;) = v} — v} = 2a(AB) = v} — v}

>, = /vf —2a(AB) = vy =+/(2)2-2.3,2730.10~2 = v, = 1,43 m/s
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